|-
BIZON

NHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) IT1O ITIPUMEHEHWIO U31EJINA

1. OIMCAHUWE U3JIEJINA

HaumeHoBaHue HaumeHoBaHue Mepuog | PekomeHgosaH PekomeHaoBaHHas Knacc TCY ApTukyn
n3genusi: aBTOMOOUNS: BbiMycka | Has Harpyska Harpyska npuuena usgenuvs
Ha wap* 6e3 Topmo3oB/c ( max pa3oBas
TOopMO3amMun™* Harpyska Ha wap /
pamy / Tarosas )
dapkon (TCY) BMW i3 2013- - KM - KM 4( 70725/ 1?0 Kkr/ FA 0280-E
K

He Tpe6yeT CIICIUAJIBHBIX HWHCTPYMEHTOB U HpHCHOCO6J’IeHPIfI IIpt  MOHTaX€ HW JEMOHTaXE. 3am1/1111eH0 OT KIMMaTHU4YCCKUX BO3HeﬁCTBHﬁ
CIICTNATIM3UPOBAHHBIM ITOKPBITHEM BEAYIINX MHUPOBBIX Hp0H3BOHHTeHeﬁ TIOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOTHYECKH O6€301acHo.

2. KOMILIEKTAINIUA

I/Is,qenme COCTOUT U3 cneayrlmnx afieMeHTOB: Ne Kon
HaunmeHoBaHue
n/n -BO
Ne Kon
n/n HanmeHoBaHue -BO Komnnekm Kpernexa
7 | bont M10x130 4
1 | 305.280 Pama TCY 1 8 | bont M10x25 2
2 | 305.417-01 KpoHwTeiH TCY 1 9 | Manka M27 1
3 | 713.006-01 CuenHon wap 1 10 | Wan6a rposepHas 10 6
4 | 747.027 Maney, 1 11 | Waiba 10 ysen / o6blyHas 8/2
5 | WnnuHT DIN 11024 1 12 | Wanba rposepHas 27 1
6 | KpoHwrTenH 305.280-01 1 13 | lNavika 10 6
3. YCTAHOBKA
1.  CHaTh OaMIep M HaKJIaJKy YCUIIUTEINs Oamriepa (caM YCHIIUTENb OCTaeTCs Ha MECTe).
2. 3akpenuTb pamy ¢apkomna mpu nomouu d6oxroB M10x130 (7).
3. 3akpenuTb KPOHIITEHH (6) K aBTOMOOHIIIO ¥ pame TCy Ipu romoru 6oiroB M10x25 (8)
4. 3aTIHYTbH BECh KPEIeX.
5. BcraBuTh KpoHIITEiH (hapkorma (2) B pamy (1), 3aduxcuposas ero mambiieM (4) u mmiinaToM (5)

®apkonbl «bBU30H» — Beicokoe Ka4ecTBO M HAAEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMIM», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. LWocce MNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dapkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

6. YcraHosuts map ¢apkomna (3) B 0TBepcTHE KpOHIITEHHA (2) 1 3aKpenuTh ero raiikoi (8) . Eciu a/M skcmutyarupyercst 6e3 mpHIiena, CLemHOi map
He00X0/1MMO IOKPHITh 3aIIUTHON CMAa3KOH U HaJIeTh 3allUTHBIN Konmnak. He fomyckaeTcs HCIonb30BaTh AP €CJIU €ro JUaMeTp MEHbIIE UK
paBeH 49 MM.

Ipumeyanust. 3a NOCIEACTBHS HEMIPABUIBHOI YCTAHOBKH MPEAIPUATHE - H3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [Tocie 1000 kv npobera a/m ¢
MPUIETIOM PEKOMEHYEeTCs IIOATSHYTh Kpenexk. [[peanpusiTie-u3roToBUTENb OCTABISET 32 CO00i IpaBO BHOCUTh 3MeHeHHs B KOHCTpyKIHio TCY, nosromy
HEKOTOpBIC M3MEHEHNUS MOTYT OBITh HE OTPa)KEHbI B HACTOSIICH HHCTPYKIHUHU. Y CHIIHSA 3aTsDKKH OonToB M6 - 10 HM, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85
Hwm.

TIpu TpancnopTHPOBKE BeIOIATGOPMBI PEKOMEHIYETCs 3aMEHHUTh IITaTHBIN KpoHIuTeiH Tcy 305.417-01 Ha cunoBoit kpouiuterin TCY 305.418 BIZON.

TCY BMW i3

1Sem

8 cm 8cm

dcm dom

4.5 cm 45m

Y L Ll T T T T T N T S SUUSUUNUUTSS .

7w

* JlomycTuMas BepTUKANIbHAS HAarpy3Ka Ha MIap IO JaHHBIM aBTOIPOHU3BOAUTEIIS.

®apkonbl «bBU30H» — Beicokoe Ka4ecTBO M HAAEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMIM», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. LWocce MNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dapkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

** JlomycTHMasi Macca IMpHLENa Mo JaHHBIM aBTOIPOU3BOIUTENS.

®apkonbl «bBU30H» — Beicokoe Ka4ecTBO M HAAEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMIM», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. LWocce MNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@tarkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dapkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

